Αθήνα, 21.09.2012

Προς 

Όλα τα Σωματεία

Μέλη  ΕΛ.Ο.Τ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ


Για πληρέστερη ενημέρωση για το online registration των αθλητών – αθλητριών σας για τα πρωταθλήματα της ΕΛ.Ο.Τ. παρακαλείστε όπως δημιουργήσετε λογαριασμό ΑΜΕΣΑ ώστε να λάβετε τον Κωδικό Εξουσιοδότησης σας εγκαίρως. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 1: 
Παρακαλούμε όπως ελέγχετε στο e-mail σας τα μηνύματα SPAM (ανεπιθύμητη αλληλογραφία) γιατί μπορεί να σας έχει αποσταλεί  εκεί ο κωδικός εξουσιοδότησης σας.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2: 

Στην περίπτωση που έχετε ήδη δημιουργήσει λογαριασμό αλλά δεν σας έχει αποσταλεί e-mail ενεργοποίησης του λογαριασμού σας ακολουθήστε τα επόμενα βήματα: 
· πατήστε το πεδίο Πηγαίνετε στην σύνδεση, συμπληρώστε τα πεδία: Σύνδεση, Κωδικός Πρόσβασης (με τα ίδια στοιχεία που αρχικά είχατε εισάγει κατά την δημιουργία του λογαριασμού σας) και συνεχίστε πατώντας το πεδίο Συνδεθείτε και πηγαίνετε στη λίστα με τα πρωταθλήματα
· Επιλέξτε και πατήστε από τον κατάλογο των πρωταθλημάτων το Πρωτάθλημα που σας ενδιαφέρει (το εικονίδιο με την ελληνική σημαία εμφανίζεται μπροστά από τον τίτλο του πρωταθλήματος)
· Πατήστε το πεδίο Εξουσιοδότησέ με 
· Θα σας αποσταλεί  e-mail με τον κωδικό εξουσιοδότηση σας(παρακαλούμε ελέγξτε τα spam). Ακολουθήστε τα βήματα όπως περιγράφονται στην πρώτη ανακοίνωση. 
